1. Feladat

a) kripton I pont
b) Olom I pont
¢) szén-dioxid 1 pont
d) freon 1 pont
e) alkohol 1 pont
f) pl. kalium-nitrat (minden helyes megoldds elfogadhatd) 1 pont
g) paraftin 1 pont
h) oxigén I pont
i) szén-monoxid 1 pont
1) pl. kén-dioxid (minden helyes megoldds elfogadhatd) 1 pont
10 pont
2. Feladat
a) cukor (minden helyes megoldds elfogadhatd) 1 pont
meszKO (minden helyes megoldds elfogadhats) 1 pont
b) A cukor oldédott. 1 pont
A mészké nem oldédott, leiilepedett. 1 pont
¢) Az intenziv pezsgést gazfejlddés okozta. 1 pont
A sosav hatdsara szén-dioxid gaz fejlodott. 1 pont
d) A barna szinezddést a cukor karamelliz4lédésa okozta. 1 pont
A megfeketedést a cukor elszenesedése okozta. I pont
A meszes viz a benne 0ld6d6 szén-dioxid miatt zavarosodott meg. I pont
e) A porkeverék mészkd tartalma:
w=-!ig—=0,75 - 75%
2,0g 1 pont
A keverék 75 tomegszazalék mészkivet és 25 tomegszazalék cukrot
tartalmazott. 1 pont

11 pont




3. Feladat

a)

b)

A 200 cm® oldat tomege:

m=p-V =200cm* 1,125 =224 ¢
cm’

Az oldott cukor tomeg:

m(cukor) =0,15-224g =336 ¢

Az oldas utan:
m(cukor)=33,6g+4,55g=38,15¢
m(oldat) =224 g +4.55g=228,55¢
w(oldat) = 38,158

228,55

?

A parologtatas soran a cukor tdmege nem valtozik.
Jeldlje m az 4j oldat tdmegét:
38,15¢g

m

0,4=

Innen: m=9538 g
Tehat 228,55 g— 95,38 g=133,17¢g
Tehat 133 g vizet Kkell elpdrologtatni.

4. Feladat

a)

b)

¢)

A 203 cm’ oldat témege:
m=p-V=203cm’-1,20-8-=243 6¢

3
cm

Az oldott hidrogén-klorid tomeg:

m(hidrogén - korid) =0,3-243.6g=73,1¢g

A keletkez6 oldat tomege:

m(oldat) = m(mészkd) + m(sésav) — m(szén-dioxid)
m(oldat) =100 g +243,6 g-44g=299,6¢g

w(oldat) = lilg
299

=0,370

]

Tehit az oldat 37,0 tomegszdzalékos

A mészkdbol a szén-dioxid gazként szabadul fel, tehat a feladatban szerpl6

géaz a szén-dioxid.
100 g mészkobol 44 g szén-dioxid fejlodott, tehat
a mészké 44 szazaléka szabadithaté fel szén-dioxidként.

> = (),167 , tehat az 1j oldat 16,7 tomegszazalékos.
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